会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号:3661 東証第一部)

# 元・**棒**坂 46 メンバー「志田愛佳」 モバイルファンクラブサイトオープンのお知らせ

株式会社エムアップ (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎) の連結子会社である EMTG 株式会社 (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤 元) と「志田愛佳」タレントエージェンシー業務を行う株式会社 ONPA JAPAN (代表取締役: 恩地佑亜:東京本社:東京都渋谷区、以下 ONPA JAPAN) は、元・欅坂 46 メンバー、現在はモデルとして活動する「志田愛佳」のモバイルファンクラブサイトを 2020 年 2 月 3 日 (月) にオープンいたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

ファンクラブサイトでは、MOVIE や RADIO、BLOG など、ここでしか見られない志田愛佳のコンテンツを楽しむことができます。FC イベントの開催も予定していますので、是非、この機会にご入会ください。

▼志田愛佳オフィシャルモバイルファンクラブ URL: <a href="https://sp.arena.emtg.jp/shidamanaka/">https://sp.arena.emtg.jp/shidamanaka/</a> (スマートフォンのみ対応)

### ▼会費

月額 400 円+税

※Docomo、au、softbank、クレジットカード決済対応

### ▼対応 OS・ブラウザ

iOS: 7.0以上、Safari の最新版

Android: 4.4以上、Android ブラウザまたは

Google Chrome の最新版

※タブレット端末、ガラホ (テンキーの付いたスマートフォン)、

らくらくスマートフォンは非対応



## 【志田愛佳プロフィール】



Shida Manaka 出身地:新潟県

生年月日:1998/11/23

身長:169cm

### 志田愛佳

2015 年、欅坂 46 の第 1 期生オーディションに合格後、同グループのメンバーとして活動し、2018 年 11 月に欅坂 46 としての活動を終了。

2019 年 9 月には Girls Award にサプライズで出演し話題に。12 月には卒業後初のテレビ番組「#ミレニアガール」に出演。

※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL http://www.m-up.com/

· EMTG 株式会社 代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 9階

事業内容 スマートフォン・携帯向け アーティストファンサイトの企画・開発・運営

ファンクラブの企画・開発・運営

URL https://emtg.co.jp/

·株式会社 ONPA JAPAN 代表取締役 恩地佑亜

本社 東京都渋谷区渋谷 2-24-12 渋谷スクランブルスクエア 39 階

事業内容 ONPA MALL の開発・運営

デジタルマーケティング事業タレントのエージェンシー事業

URL https://www.onpa-japan.com/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com